

Лео Меси гостио Банаћане

Млади из зрењанинског клуба и школе кошарке „Уно гранде“, генерација рођених 1998/99, предвођени тренером Дарком Јосићем, пет дана су боравили су у једном од најлепших европских градова, Барселони. Атрактивно гостовање уприличила су двојица дугогодишњих пријатеља, тренер фудбалера „Барселоне“ чувени Хосе Пепа Гвардиола, и наш некадашњи рукометни репрезентативца Дамир Радонић, чији је син Дино међу најбољим играчима „Уно грандеа“. Њих двојица су се, иначе, упознали и зближили 2004. када су наступали за тимове клуба „Ал Ахли“ из Дохе, у пребогатом Катару.

Зрењанинци су дочекани као специјални гости фудбалског и кошаркашког клуба „Барселона“. Оиграли су пријатељску утакмицу против одговарајуће селекције шпанског клуба, у којој су, истина, убедљиво поражени, али су против годину дана старије генерације кошаркаша „Барсе“ показали да могу да се супротставе подмлатку једног од водећих европских клубова. Наши дечади присуствовали су и утакмици првенства Шпаније у кошарци „Барселона“–„Кахасол“, након које је приређен срдчан сусрет с првотимцима. Званични „домаћин“ је био наш репрезентативац из редова првака Европе, горостасни Коста Перовић, уз логистичку подршку Јаке Лаковича, словеначког интернационалца. И поред бројних звезда у тиму, из само њима знаних разлога младе кошаркаше „Уно грандеа“ посебно су импресионирали тамнопутни центар из Сенегала Ндонг и Американац Пит Мекил.

Стигла је експедиција „Уно гранде“ и да обиђе фудбалски храм „Ноу камп“ и заслужила посебну привилегију да присуствује првом тренингу фудбалера „Барселоне“ након њихо-



Фудбалер Гвардиола и банаћски бисташи

вог пласмана у четвртфинале Лиге шампиона Европе. Приступ њиховим тренинзима дозвољен је само малом броју одабраних, а овога пута светске

заобилазни Пепа Гвардиола. Обишли су Банаћани и трофејима препун клубски музеј, потом и разгледали градске знаменитости и посетили највећи акваријум Старог континента.

Тренера Дарка Јосића највише је задивила организација рада славног каталонског клуба.

– За 12 играча на тренингу задужена су три тренера, који одвојено раде с малим групама и максимално су посвећени сваком играчу појединачно. Наравно, цео клуб функционише у складу с рекомом и резултатима који га сврставају међу најбоље кошаркашке колективе Европе – истиче Јосић.

Његови пулени су се после повратка већ окренули предстојећим утакмицама. Најтрофејнија генерација клуба, играчи рођени 1999, које предводи познати спортски педагог и први тренер Дејана Бодирог Рада Првулов – Прле, тренутно су водећа екипа у Квалитетној лиги Војводине и највећи фаворити за освајање покрајинске титуле. Да остваре циљ можда им помогну и искуства стечена у Барселони.

Ж. Балабан



Велика гужва за Месијев потпис

величине попут Месија, Гавија, Виље или Пујола одвојили су и време за фотографисање и давање аутограма. Наравно, на располагању је био и не-